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よ
こ
は
ま
市
民
生
活
白
書
8
8
　
3
0
【
第
１
章
】
く
ら
し

第
２
節
　
新
し
い
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
を
求
め
て

健
康
が
何
よ
り
大
事

元
気
人
に
年
齢
は
関
係
な
し

″
健
康
”
が
イ
チ
バ
ン

　
元
気
は
つ
ら
つ
、
か
ら
だ
は
健
康
、
で
な
い
と
、
仕
事

も
遊
び
も
つ
ま
ら
な
い
。

　
と
い
う
わ
け
で
、
市
民
が
生
活
の
な
か
で
重
点
を
お

い
て
い
る
の
は
、
他
を
大
き
く
引
き
離
し
て
「
家
族
が

健
康
で
つ
つ
が
な
く
暮
ら
す
こ
と
」
が
4
7
％
で
ト
ッ
プ
。

特
に
女
性
の
場
合
は
、
ど
の
世
代
で
も
「
健
康
」
か
１

位
に
な
っ
て
い
る
。

　
ま
た
、
「
現
在
の
生
活
に
満
足
し
て
い
る
」
と
答
え

た
人
の
う
ち
、
5
0
％
が
「
健
康
」
を
生
活
の
重
点
の
ト

ッ
プ
に
あ
げ
て
い
る
の
に
対
し
、
「
現
在
の
生
活
に
不

満
が
あ
る
」
と
答
え
た
人
で
は
、
「
健
康
」
を
生
活
の

重
点
に
あ
げ
る
人
は
3
4
％
と
ぐ
ん
と
少
な
く
な
る
。
衣

食
住
が
充
実
し
、
生
活
に
あ
る
程
度
満
足
し
て
く
る
と
、

次
は
「
健
康
」
が
大
き
く
タ
ロ
し
ス
ア
ッ
プ
さ
れ
て
く

る
、
と
い
う
こ
と
だ
ろ
う
。

　
実
際
、
「
体
力
づ
く
り
や
健
康
の
た
め
に
運
動
を
続

け
て
い
る
」
人
は
、
全
体
で
は
３
人
に
１
人
だ
が
、
　
こ

の
数
は
年
収
が
高
く
な
れ
ば
な
る
ほ
ど
多
く
な
り
、
例

区のスポーツセンターでは体操教室やエア

ロビクス教室などが開かれている

え
ば
役
員
・
管
理
職
で
は
半
数
に
も
の
ぼ
る
。
最
近
の

健
康
（
フ
ィ
ッ
ト
ネ
ス
）
ブ
ー
ム
は
、
豊
か
さ
の
一
つ

の
あ
ら
わ
れ
と
も
言
え
る
か
も
し
れ
な
い
。

老
後
の
不
安
の
ト
ッ
プ
は
健
康

　
若
い
世
代
が
多
か
っ
た
横
浜
市
も
、
こ
れ
か
ら
い
よ

い
よ
本
格
的
な
高
齢
社
会
に
突
入
、
老
後
の
生
活
を
自

分
の
ラ
イ
フ
サ
イ
ク
ル
に
組
み
入
れ
て
考
え
る
時
代
に

な
っ
て
き
た
よ
う
で
あ
る
。

　
市
民
の
約
７
割
は
、
自
分
の
老
後
に
対
し
て
何
ら
か

の
不
安
を
感
じ
て
い
る
。
そ
し
て
、
不
安
の
内
容
の
卜

ツ
プ
は
や
は
り
「
健
康
」
で
3
7
％
を
占
め
る
。

　
特
に
、
寝
た
き
り
に
対
す
る
不
安
は
大
き
く
、
4
0
代

以
土
の
5
3
％
の
人
が
不
安
を
感
じ
て
い
る
。
男
性
4
5
％

に
対
し
て
、
女
性
6
1
％
と
女
性
の
方
が
不
安
感
が
強
い
。

　
病
気
に
な
っ
た
と
き
の
療
養
場
所
は
、
病
院
を
希
望

す
る
人
が
2
4
％
、
以
下
自
宅
２
２
％
、
施
設
1
3
％
、
そ
し

て
分
か
ら
な
い
が
4
1
％
と
な
っ
て
い
る
。
男
性
の
ト
ッ

50代では健康が気になり出して　　　　32％

60代ではさらに気を使うようになり　　42％

自由業は体に気を使い　　　　　　　38％

独身者は食べたい物を食べる/　　　　14％

65％
京浜急行線沿線は足腰に自信あり，　　72％

７０代　まだまだ歩けるぞ　　　　　　　　７６％

20代　だらしないかな？　　　　　　　56％

歩ける距離なら乗り物を使わず歩く

ようにしている人 医
健康のために好きな食べ物をがまん

している人は全体では 22％
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プ
は
自
宅
2
5
％
な
の
に
、
女
性
の
ト
ッ
プ
は
病
院
3
0
％
。

女
性
は
、
家
族
に
は
頼
れ
な
い
と
思
っ
て
い
る
よ
う
だ
。

　
自
宅
を
希
望
す
る
人
は
、
年
齢
が
高
く
な
る
に
つ
れ

て
多
く
な
り
、
7
0
代
以
上
で
は
3
4
％
に
も
な
る
。
や
は

り
家
族
に
世
話
を
し
て
も
ら
い
た
い
の
だ
ろ
う
。

7
0
す
ぎ
て
も
ま
だ
ま
だ
元
気

　
老
後
の
健
康
に
対
す
る
不
安
は
か
な
り
強
い
と
言
え

■生活に満足している人も、していない人もとにかく「家族の健康」が第１

■老後の不安の内容は、やはり健康がトップ

る
が
、
実
際
に
は
年
を
と
っ
て
も
元
気
な
市
民
は
多
い
。

　
4
0
代
以
上
で
、
健
康
状
態
が
「
よ
い
」
と
「
ま
あ
よ

い
」
人
を
あ
わ
せ
る
と
7
4
％
。
４
人
に
３
人
は
元
気
と

い
う
わ
け
だ
。
6
0
代
あ
る
い
は
7
0
代
に
な
っ
て
も
、
お

よ
そ
３
人
に
２
人
は
ま
だ
ま
だ
”
元
気
”
。

　
た
だ
、
当
然
の
こ
と
な
が
ら
高
齢
に
な
れ
ば
な
る
ほ

ど
、
健
康
に
は
気
を
つ
か
う
。
具
合
が
悪
く
な
る
と
す

■70過ぎてもまだまだ元気

よ
こ
は
ま
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民
生
活
白
書
8
8
　
3
1
【
第
１
章
」
く
ら
し

ぐ
医
者
に
見
て
も
ら
う
と
い
う
人
は
、
4
0
代
で
は
3
4
％

だ
が
、
6
0
代
で
は
6
0
％
に
な
る
。
ま
た
、
か
か
り
つ
け

の
医
者
が
い
る
人
は
4
0
代
で
も
６
割
、
6
0
代
で
は
８
割

も
い
る
。

　
失
っ
て
か
ら
大
切
さ
に
気
づ
く
、
な
ど
と
い
う
こ
と

の
な
い
よ
う
、
元
気
な
う
ち
か
ら
健
康
に
は
気
を
つ
け

た
い
。
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